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O potędze symboli i konieczności bycia uważnym.  
 Galopując przez Internet, zostałam zatrzymana przez kuriozalną rolkę o tym jak to 
kibice jednej z niemieckich drużyn piłkarskich postanowili w czasie meczu przywołać szata‐
na. Na stadionie pojawił się ogromny transparent z napisem po łacinie, proszący Lucyfera 
o uwagę i zabranie dusz wołających. Cytowała nie będę, bo nie ma po co. Wiadomo o co 
chodzi.  Podejrzewam,  że  miał  to  być  performance  -  prowokacja,  demonstracja  odwagi 
albo kontrowersji.  Tłum  reaguje  jak  zwykle:  jedni  się  śmieją,  inni nagrywają  telefonami, 
jeszcze inni skandują.  Jednak w tej historii  jest coś więcej niż tylko stadionowa zabawa z 
symboliką. Bo mamy do czynienia z sytuacją specyficzną – stadionem pełnym ludzi, gdzie, 
jak  to w czasie meczu, emocje  sięgają  zenitu, Niedługo po odsłonięciu  transparentu —  z 
pentagramu wyłania się gigantyczna, diabelnie wyglądająca istota. Przerażające i efektow‐
ne… . Ta scena mówi coś ważnego o naszej kulturze. 
 Symbole takie jak pentagram, wizerunki kozła, motywy demoniczne czy lucyferycz‐

ne od dawna funkcjonują w popkulturze. Widzimy je w teledyskach, filmach, modzie, grach komputerowych, a nawet w me‐
mach. Na początku pojawiają się jako coś kontrowersyjnego, prowokacyjnego, artystycznego. Mają wywołać reakcję, przesu‐
nąć granice, zaszokować odbiorcę. Jednak z czasem dzieje się coś ciekawego — symbole tracą swoje pierwotne znaczenie. 
 To proces bardzo dobrze znany w kulturze. Coś, co kiedyś było tabu, staje się najpierw modą, potem estetyką, a na koń‐
cu neutralnym elementem wizualnym. Pentagram przestaje być dla wielu ludzi symbolem religijnym a rebour czy okultystycz‐
nym — zaczyna być po prostu „cool” grafiką. Rogata postać przestaje być demonem, a staje się ciekawą stylizacją. Widz prze‐
staje zadawać pytania o znaczenie. Zostaje tylko forma. 
 W ten sposób działa oswajanie symboli. Pamiętają państwo na pewno filmy o ludzkim Lucyferze, czy normalnych wiedź‐
mach. Człowiek, który wielokrotnie widzi jakiś znak, czy postać w neutralnym kontekście — w teledysku, na koszulce, w grafice 
na TikToku — zaczyna traktować go jak coś zwyczajnego. Jego umysł przestaje reagować niepokojem czy dystansem. Symbol 
staje się częścią wizualnego krajobrazu. Nie budzi już sprzeciwu ani refleksji. Czasem wręcz zaczyna fascynować.  
 I nagle ten sam symbol pojawia się w nowej przestrzeni — na stadionie. Stadion to szczególne miejsce. To przestrzeń 
ogromnych emocji: radości, frustracji, dumy, gniewu. Ludzie krzyczą, płaczą, śpiewają. Identyfikują się z barwami drużyny nie‐
mal  jak z własną tożsamością. W takich chwilach emocjonalna  intensywność  jest ogromna. Psychologowie powiedzieliby, że 
zbiorowa energia tłumu jest wtedy wyjątkowo silna. Właśnie w takim stanie człowiek jest najbardziej podatny na różnego ro‐
dzaju przekazy. Nie dlatego, że ktoś go „hipnotyzuje”, ale dlatego, że emocje obniżają poziom krytycznego myślenia. Gdy dzia‐
łają silne uczucia, nasz mózg reaguje szybciej i bardziej instynktownie. Dlatego symbole w takich miejscach działają inaczej niż 
w spokojnej galerii sztuki czy w książce. Stadion to miejsce, gdzie znak przestaje być tylko grafiką. Staje się elementem rytuału 
tłumu. Transparenty, pieśni, kolory, gesty — wszystko to tworzy wspólne doświadczenie. W takim kontekście nawet prowoka‐
cyjny performance może nabrać większej symbolicznej mocy. 
 Czy oznacza to, że naprawdę może otworzyć się wtedy jakiś portal?  Niekoniecznie w dosłownym sensie. Bardziej chodzi 
o metaforę. Portal to moment, w którym człowiek otwiera się na wpływy — emocjonalne, kulturowe, symboliczne. I tu poja‐
wia się ważne pytanie: czy jesteśmy świadomi symboli, które nas otaczają? Bo symbole nie są tylko ozdobą. Są skrótami zna‐
czeń. W historii  ludzkości zawsze pełniły ogromną rolę — w religii, polityce, sztuce  i propagandzie.  Jedno proste oznaczenie 
potrafi wywołać dumę, strach albo poczucie wspólnoty. 
 Dlatego kluczem nie  jest  strach przed symbolami, ale  świadomość. Świadomość oznacza  zdolność  zatrzymania  się na 
chwilę i zadania pytania: co właściwie widzę? Skąd pochodzi ten znak? Dlaczego ktoś go używa właśnie tutaj? Czy to tylko este‐
tyka, czy może coś więcej? Kiedy zaczynamy zauważać takie rzeczy, odzyskujemy pewną wolność. Symbol przestaje działać na 
nas automatycznie. Nie jesteśmy już tylko odbiorcami bodźców, ale obserwatorami. 
 Możemy wtedy  świadomie  zdecydować,  czy  chcemy w  tym uczestniczyć,  czy nie. Nie oznacza  to,  że  trzeba wszędzie 
widzieć spisek albo demonologię. Raczej chodzi o spokojną uważność. O świadomość, że kultura jest pełna znaków, które nio‐
są ze sobą różne historie i znaczenia. 
 Chyba jesteśmy świadomi, że toczy się wojna o nasze dusze, ale nie rozgrywa się ona w cuchnących siarką kazamatach, 
lecz w pełnym światle,  jawnie, w przestrzeni symboli, idei i narracji, które kształtują nasz sposób myślenia ludzi. 
 I dlatego najważniejszą ochroną nie jest strach. Najważniejsza jest świadomość. 
 Kiedy widzimy więcej niż tylko powierzchnię — przestajemy być łatwo sterowani. Rozpoznany mechanizm traci swoją 
siłę. Symbol, który był ukrytym komunikatem, może zostać rozpoznany i odrzucony. A wtedy możemy dalej iść przez świat spo‐
kojnie. Uważnie. Z Bożą pomocą. Czego sobie i państwu życzę. (M.I.) 



NIEDZIELA, 15 MARCA 2026; 4 WIELKIEGO POSTU - „LAETARE” - DZIEŃ MATKI W ANGLII;  
   9:00 – NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI PRZED NAJŚWIĘTSZYM SAKRAMENTEM 
    9:30 – DoÊBożejÊOpatrznościÊzÊprośbąÊoÊBłogosławieństwoÊBoże,ÊpotrzebneÊłaskiÊDucha 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊŚwiętegoÊdlaÊcórkiÊElżbietyÊzÊok.Ê50ÊRocz.ÊUrodzinÊ-ÊdarÊodÊmamyÊKrystynyÊSipsom 
    10:45 – GORZKIE ŻALE - bez wystawienia Najświętszego Sakramentu  
         11:00 – Do Bożej Opatrzności z prośbą o Błogosławieństwo Boże potrzebne łaski  
                                i zdrowie dla Mam z naszej Parafii i za zmarłe śp. Mamy - dar intencji od  
                                Dzieci i Młodzieży Polskiej Szkoły Sobotniej w Leeds z okazji Dnia Matki 
LEEDS     19:00 – ZaÊśp.ÊtatęÊ+ÊZbigniewaÊKołkiewicza,ÊdziadkaÊ+ÊStanisławaÊZawadzkiegoÊzÊokazji 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊrocznicyÊIchÊśmierci,ÊbabcięÊ+ÊBalbinęÊZawadzką,ÊrodzicówÊ+ÊErykąÊiÊ+ÊJuliana 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊSłupskichÊiÊzmarłychÊzÊrodzinÊ++ÊKołkiewiczów,Ê++ÊZawadzkich,Ê++ÊSłupskichÊ 
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PONIEDZIAŁEK, 16 MARCA 2026; Dzień powszedni; 
 10:00 – ZaÊśp.ÊdziadkaÊ+ÊStanisławaÊSzodęÊ-ÊdarÊintencjiÊwnuczkiÊMariannyÊEdwards 
 19:00 – WÊBoguÊWiadomejÊIntencji...Ê 
WTOREK, 17 MARCA 2026; ŚWIĘTO ŚWIĘTEGO PATRYKA, bpa i patrona Irlandii; 
 10:00 – ZaÊśp.ÊrodzicówÊ+ÊJaninęÊiÊ+ÊJakubaÊTomasówÊorazÊbrataÊ+ÊAntoniegoÊ-ÊdarÊintencji 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊodÊcórkiÊKrysiÊKrzyworączkaÊzÊrodzinąÊ 
 19:00 – ZaÊśp.ÊbabcięÊ+ÊMariannę,ÊdziadkaÊ+ÊStanisławaÊiÊwujkaÊ+ÊStanisławaÊGińkówÊoraz 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊzm.ÊzÊrodzinyÊ++ÊGińkówÊiÊ++ÊKaneckichÊ-ÊdarÊint.ÊwnuczkiÊLucynyÊTarasÊzÊrodzinąÊÊ 
ŚRODA, 18 MARCA 2026; Wspomnienie św. Cyryla Jerozolimskiego, bpa i dK; 
 11:00 – ZaÊśp.ÊmężaÊ+ÊHubertaÊZiętaręÊwÊ3ÊmiesięcznicęÊpoÊśmierciÊ-ÊdarÊintencjiÊodÊżony 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊMagdyÊzÊdziećmiÊLenąÊiÊRafałemÊ 
 19:00 – DoÊMiłosierdziaÊBożegoÊoÊłaskęÊnawróceniaÊiÊdarÊWiaryÊorazÊUzdrowienieÊzÊchorób 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊduszyÊiÊciałaÊdlaÊswoichÊbliskichÊwÊrodzinie 
CZWARTEK, 19 MARCA 2026; UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEGO JÓZEFA, OBLUBIEŃCA NMP; 
 10:00 – ZaÊśp.ÊtatęÊ+ÊJózefaÊKłosińskiegoÊwÊdniuÊimieninÊ-ÊdarÊintencjiÊodÊcórkiÊJaninyÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊEpsteinÊzÊrodzinąÊ 
 18:00 – GODZINA ŚWIĘTA - okazja do Spowiedzi Świętej;  
 19:00 – ZaÊ++ÊDuszeÊwÊczyśćcuÊcierpiąceÊorazÊzaÊwstawiennictwemÊśw.ÊJózefaÊpatronaÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊdobrejÊśmierciÊzaÊwszystkichÊkonającychÊoÊłaskęÊskruchyÊnaÊgodzinęÊSąduÊBożego 

PIĄTEK, 20 MARCA 2026; Dzień powszedni; 
 10:00 – ZaÊ++ÊDuszeÊwÊczyśćcuÊcierpiące,ÊszczególnieÊ++ÊTeÊNajbliższeÊWybawienia 
 10:30 – NABOŻEŃSTWO DO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO Z PROŚBAMI I WYPOMINKAMI Ê 
 18:30 – NABOŻEŃSTWO DROGI KRZYŻOWEJ - prowadzi Gość - p. Robert TEKIELI;   
                  19:00 – WÊBoguÊWiadomejÊIntencji...Ê 
SOBOTA, 21 MARCA 2026; Dzień powszedni - pierwszy dzień wiosny kalendarzowej; 
 16:00 – CHRZEST - Liliana HASLAM  
            V  TYDZIEŃ  WIELKIEGO  POSTU   
Niedzielna  18:30 – DoÊBożejÊOpatrznościÊzÊprośbąÊoÊBłogosławieństwoÊBoże,ÊpotrzebneÊłaskiÊDuchaÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊŚwiętegoÊorazÊzdrowieÊdlaÊsynaÊJakubaÊzÊokazjiÊ10ÊRocznicyÊUrodzinÊ-ÊdarÊintencji 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊodÊrodzicówÊMarlenyÊiÊPawłaÊorazÊsiostryÊZuzanny 
NIEDZIELA, 22 MARCA 2026; 5 WIELKIEGO POSTU;  
   9:00 – NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI PRZED NAJŚWIĘTSZYM SAKRAMENTEM 
    9:30 – ZaÊśp.ÊteściówÊ+ÊZofięÊiÊ+ÊTadeuszaÊEpsteinÊ-ÊdarÊint.ÊodÊsynowejÊJaninyÊzÊdziećmiÊ 
    10:45 – GORZKIE ŻALE - bez wystawienia Najświętszego Sakramentu  
         11:00 – DoÊBożejÊOpatrznościÊzÊprośbąÊoÊBożeÊBłogosławieństwo,ÊpotrzebneÊłaskiÊDucha 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊŚwiętegoÊiÊzdrowieÊdlaÊżonyÊLucynyÊTarasÊwÊ40ÊRocznicęÊUrodzinÊiÊsynaÊFrankaÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊwÊ11ÊRocznicęÊUrodzinÊ-ÊdarÊintencjiÊodÊmężaÊiÊtatyÊPawłaÊTarasaÊ 
LEEDS     19:00 – ZaÊśp.ÊdziadkówÊ+ÊAntoninęÊiÊ+ÊWładysławaÊRadochońskichÊorazÊciocięÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ+ÊMarięÊSmukÊ-ÊdarÊintencjiÊodÊwnuczkiÊStanisławyÊzÊrodzinąÊ 
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KSIĘGA  INTENCJI  MSZALNYCH  NA  A.D.  2026 
MOŻNA SKŁADAĆ INTENCJE MSZALNE  

PO MSZAYCH ŚWIĘTYCH W TYGODNIU I NIEDZIELĘ   
w kaplicy św. Stanisława Kostki obok zakrystii.  

PAMIĘTAJMY O ROCZNICACH I JUBILEUSZACH 

P O R Z Ą D E K    M S Z Y    Ś W I Ę T Y C H    I    N A B O Ż E Ń S T W 



* NIEDZIELA RADOŚCI - Dzisiejsza, czwarta niedziela Wielkiego Postu zwana jest niedzielą 
radości, od łacińskiego słowa: „laetare”, którym rozpoczyna się antyfona na wejście. Zwykle nie mamy 
okazji jej usłyszeć, gdyż zastępują ją śpiewy na wejście, ale jeśli zajrzymy do tekstów liturgicznych, to 
tam ją znajdziemy. Radość w Wielkim Poście nie wypływa z faktu, że kończy się okres pokuty, lecz w 
połowie tego okresu Kościół chce nam przypomnieć, że mimo doświadczanych trudności mamy się ra-
dować z nadchodzącego zbawienia.   
 W tradycji rzymskiej jest to „niedziela róż”, ponieważ w tym dniu obdarowywano się pierw-
szymi kwiatami zakwitających róż, a Ojciec Święty poświęcał złotą różę, którą ofiarowywał osobie za-
służonej dla Kościoła. Stąd w liturgii dzisiejszej niedzieli różowy kolor szat.  
*  ŚWIĘTY JÓZEF PATRON TAKŻE KOŚCIOŁA - W czwartek, 19 marca, przypada uroczy-
stość Świętego Józefa, Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny i Patrona Kościoła. W 1870 roku papież 
Pius IX ogłosił Świętego Józefa patronem Kościoła powszechnego i rodzin chrześcijańskich. Kiedy wo-
kół tyle trudności, codziennych kłopotów, niepewności warto zwracać się o pomoc do Świętego Józefa 
nie tylko w dniu jego święta. Święty Józef jest też patronem dobrej śmierci. Według tradycji odszedł z 
tego świata w ramionach samego Pana Jezusa. 
*  ROK ŚWIĘTEGO FRANCISZKA - Spowiedź święta i przyjęcie Pana Jezusa w Eucharystii 
są też warunkami do skorzystania z łaski odpustów związanych z trwającym w Kościele Rokiem Świę-
tego Franciszka. Odpust ten – jak podaje Dekret Penitencjarii Apostolskiej – mogą uzyskać „wszyscy 
wierni bez wyjątku, którzy, z sercem wolnym od przywiązania do grzechu, wezmą udział w Roku Świę-
tego Franciszka, nawiedzając w formie pielgrzymki jakikolwiek kościół klasztorny franciszkanów lub 
miejsce kultu w dowolnej części świata poświęcone Świętemu Franciszkowi bądź z nim związane z ja-
kiejkolwiek przyczyny, i tam pobożnie uczestniczyć będą w obrzędach jubileuszowych albo spędzą od-
powiedni czas na pobożnej medytacji oraz zanosząc do Boga modlitwy, aby – na wzór Świętego Fran-
ciszka – w sercach rodziły się uczucia chrześcijańskiej miłości bliźniego i autentyczne pragnienia zgo-
dy i pokoju między narodami, kończąc modlitwą OjczeÊnasz, WierzęÊwÊBoga oraz wezwaniami do Naj-
świętszej Maryi Panny, Świętego Franciszka z Asyżu, Świętej Klary i wszystkich Świętych Rodziny 
Franciszkańskiej”. Skorzystajmy z tego wyjątkowego daru, jaki Kościół przed nami otwiera. 

*  NABOŻEŃSTWA PASYJNE - DROGĘ KRZYŻOWĄ będziemy celebrowali w każdy piątek 
o godz. 10:00 i 18:30, Gorzkie Żale odprawiać będziemy w niedziele o godz. 9:00 przed Najświęt-
szym Sakramentem, a o godz. 10:45 śpiewane. Za udział w tych nabożeństwach możemy uzyskać 
odpust zupełny. Odpust możemy ofiarować za siebie lub za zmarłych. Do jego uzyskania konieczne 
jest spełnienie zwykłych warunków, to jest: stan łaski uświęcającej, przyjęcie w tym dniu Komunii Św., 
modlitwa w intencjach wyznaczonych przez papieża, wyzbycie się przywiązania do grzechu nawet lek-
kiego. 
=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+= 
*  SPOTKANIA FORMACYJNE DLA MINISTRANTÓW - odbywają się co dwa tygodnie w 
niedzielę po Sumie. Kolejne spotkanie w niedzielę - 29 MARCA br. 

KATECHEZA PRZYGOTOWAWCZA  
DO SAKRAMENTU BIERZMOWANIA.  

 

15. KATECHEZA - DLA OBU GRUP I RODZICÓW 
w sobotę 21 marca 2026 - godz. 13:00 - w kościele. 

=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+= 

O G Ł O S Z E N I A    D U S Z P A S T E R S K I E 

TRIADA  ZŁOTEGO  JUBILEUSZU  KOŚCIOŁA  W  LEEDS 
A.D. 2024 + WIARA - 2026 + MIŁOŚĆ - 2025 + NADZIEJA  

 

SPOWIEDŹ WIELKANOCNA PRZED ŚWIĘTAMI ZMARTWYCHWSTANIA  
z udziałem polskich spowiedników z sąsiednich parafii odbędzie się w naszym kościele: 

w czwartek 26 MARCA br. od godz. 18:00 do 20:00. 
OKAZJA DO SPOWIEDZI ŚW. - także 27 MARCA w piątek & 28 MARCA w sobotę - spowiada 

OD GODZINY 18:00 – 20:00 – NASZ GOŚĆ KS. KRYSTIAN BUJAK Z POLSKI. 



*  SPOTKANIA Z PANEM ROBERTEM TEKIELI - będą 
miały także miejsce po Mszy Świętej wieczornej w sobotę około 
godz. 19:30 i w niedzielę po Sumie na Dużej Sali naszego ośrodka. 
* POLSKIE DAY CENTRE  - zaprasza wszystkich Seniorów naszej parafii na spotkanie towa‐
rzyskie, smaczny obiad  i bingo. Zapraszamy w każdą środę od godziny 11.30. Obiady tak‐
że na wynos.   
*  DZIAŁALNOŚĆ  PUBU  303  POD  ŚMIGŁEM  -  Zapraszamy w każdą niedzielę w godz. od 
10:30 do 15:00, a także w każdy drugi i trzeci piątek miesiąca od 20.00 na spotkania mu‐
zyczne - jam sessions i FRACA,  - oraz w każdą 1. sobotę miesiąca na Reagge Night. Pub 
oferuje duży wybór napojów alkoholowych i bezalkoholowych. Jest on także doskonałym 
miejscem, gdzie można urządzić party (w terminie - ustalenia z kierownictwem pubu) 
* SKLEP PARAFIALNY - zaprasza na zakupy w ŚRODĘ od 11.00 – 14.00, w SOBOTĘ 13.00 – 
15.00 i w NIEDZIELĘ od 10.30 do 14.30. Kupując w Sklepie wspieramy  naszą Parafię. 
* RESTAURACJA „CRACOVIA”  - ZAPRASZA - w piątki, soboty i niedziele. Korzystając z re‐
stauracji - wspieramy Parafię. 

OFIARODAWCOM - którzy złożyli na tacę w Kościele na potrzeby parafii   
 w niedzielę: 1/03/2026  
+ Kopertki - £ 16.45 + Ofiary GiŌ Aid - £ 590.75 +  na tacę - £ 481.86 
+ PORTAL OFIARNICZY - kartą bankową:   GiŌ Aid  - £ 87.00 + Taca - £ 27.00  
+ przelewy na konto bankowe: + Ofiary Gift Aid - £ 55.00 +  na tacę - £ 00.00 

+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+ 
* KOLEKTA NA ZAKOŃCZENIE REKOLEKCJI - jako wyraz naszej wdzięczności rekolekcjoniście - Ks. prałatowi Stefanowi za 
tygodniową posługę Słowa Bożego i Sakramentu Pokuty wyniosła £ 1156.00. 
* KOLEKTA EWANGELIZACYJNA NIEDZELI AD GENTES W PMK - 2 Taca na – Dni Młodych  wyniosła - £ 359.60 
=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+= 

DOROCZNE SPRAWOZDANIE  
RADY ADMINISTRACYJNEJ LPCM LEEDS 
odbędzie się w ramach ogłoszeń parafialnych dzisiejszej niedzieli 15 marca br.  

 na zakończenie Mszy Świętej Niedzielnej o godz. 9:30 i Sumie. 
W duchu wdzięczności za pracę całego Komitetu Parafialnego będziemy modlić się za 

wszystkich, którzy swoją pracą i modlitwą budują Wspólnotę Kościoła. 
=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+=+= 
SERDECZNE BÓG ZAPŁAĆ ZA DARY - NA FUNDACJĘ - KONSEKRACJI OŁTARZA DO KOŚCIOŁA 

1/Pani babci R - NN za dar - £ 80.00; + 2/pani Wandzie z synem Przemysławem za dar - £ 400.00.; + 3/za dar - £ 100.00 
złożony bezimiennie NN przez GiŌ Aid nr 62; + 4/ za dar - £ 120.00 NN przez GiŌ Aid nr 18; + 5/pp. Andrei i Stefanowi 
Rapczewskim za dar - £ 100.00 złożony przez GiŌ Aid nr 71; + 6/ NN - za dar - £ 50.00; + 7/ NN za dar  - £ 100.00 złożony 
przez GiŌ Aid nr 16. + 8/ NN za dar - £ 50.00.; + 9/ pani Bożenie Kudż za dar - £ 150.00. + 10/ NN za dar  - £ 200.00 złożo‐
ny przez GiŌ Aid nr 62.; + 11/ p. Annie Zawadzkiej - za dar  - £ 100.00 złożony przez GiŌ Aid nr 235; + 12/ p. Stanisławie 
Płygawko za dar  - £ 150.00.; + 13/ Gabrieli i Paulowi Wilson za dar - £ 120.00 złożony przez GiŌ Aid nr. 187; + 14/ p. He‐
lenie Monist z córką Małgorzatą za dar - £ 100.00 przez GiŌ Aid nr 88; + 15/ pani NN za dar - £ 100.00; + 16/ p. Justynie 
Lipińskiej z dziećmi Anią i Szymonem za dar - £ 200.00; 17/ p. Czesławie Kugler z rodziną za dar - £ 100.00; + 18/ p. Marii 
Piter z mężem Winstanly za dar - £ 50.00; + 19/ p. Wiesławie Świercz z rodziną za dar - £ 100.00;   + 20/   ???  Fundato‐
rom  NOWEGO OŁTARZA SKŁADAMY - BÓG ZAPŁAĆ ! 

 

K O M U N I K A T Y 

P O D Z I Ę K O W A N I A    +    B Ó G  Z A P Ł A Ć 


